MATHS

BOOKS - TULSHI PUBLICATION

ORAMP [T

1. AT F&E : a® + 8a + 12

o Watch Video Solution

2. GRAMD RIS @l : a? — 3a — 54


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_3BDLFeRaw1vA
https://dl.doubtnut.com/l/_1LTKN2TdnXGc

o Watch Video Solution

3. ORAMD RS @ 22 — 62 — 40

o Watch Video Solution

4, G [T @ : 422 — 922 + 32 + 2

o Watch Video Solution

5. SRAMD [RETT IEh: 3y? — 2y — 5

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1LTKN2TdnXGc
https://dl.doubtnut.com/l/_eQHHZWedLdks
https://dl.doubtnut.com/l/_su258ishi1Pa
https://dl.doubtnut.com/l/_qXxese5UUZH3
https://dl.doubtnut.com/l/_Zorm6Lja5wib

6. S RIS @ : 922 — 122 — 5

o Watch Video Solution

7. SRS RS St : 4a® + 5a + 3

o Watch Video Solution

8. TP [T Il : 22 + 122 + 36

o Watch Video Solution

9, GRAMD AT St : 822 + 38z + 9

[ o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_Zorm6Lja5wib
https://dl.doubtnut.com/l/_OcO0UFhbIsqy
https://dl.doubtnut.com/l/_EN7QWVOlDQSc
https://dl.doubtnut.com/l/_nepuiOaK7LYx

10. SN [RETY F@t: 25 — 48z + 47

o Watch Video Solution

1. GRAMD A QI

a(a2—|—b2—c2)—|—b(—a2—b2—|—c2)—c(a2—|—b2—c2)

o Watch Video Solution

12. SRAMB IGIERR IEl

a:y(x2 + y2 — 22) + yz(:c2 + y2 — z2) — 2T (:1:2 + y2 — z2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nepuiOaK7LYx
https://dl.doubtnut.com/l/_GFo8l3CAPj9u
https://dl.doubtnut.com/l/_4TqhfR3L2fwR
https://dl.doubtnut.com/l/_oZWC0GZirnf8

13. GRAMB fagg QI

2p(a — b) + 3q(ba — 5b) + 4r(2b — 2a)

o Watch Video Solution

14. 538md REII Fd o’z + a*(z —y) —aly +2) — 2

o Watch Video Solution

15. GRAMD IGIEER @I

(:132 + 3:13)2 — 5(:1:2 + 3:c)—y(x2 + 3a:) + 9y

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oZWC0GZirnf8
https://dl.doubtnut.com/l/_D1x7njZ7yAhN
https://dl.doubtnut.com/l/_OFk7lVfn8kiO
https://dl.doubtnut.com/l/_UTIRAnB7zTwY

16. GRAID IGIEER @I

4a® + 9% + 16¢® + 12ab — 24be — 16¢ca

° Watch Video Solution

17. GRAMB fagg QI

20 + b? + 8¢% — 2v/2ab + 44/2bc — 8ca

o Watch Video Solution

18. TP [AETT BET: a® — 10a — 39

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dfxYSPTln4F6
https://dl.doubtnut.com/l/_LUFL8qGqsMiH
https://dl.doubtnut.com/l/_WMG76RP5lVan
https://dl.doubtnut.com/l/_yv6UwzgBiUxT

19. GRAMS [AETT St : a(a + ¢)-b(b + ¢)

° Watch Video Solution

20. TRAMS [REFTIET: 3 — 12(z — y)?

° Watch Video Solution

21. TP REITBEM: 1 — 2ab — (a® + b)

o Watch Video Solution

22. GRAMB e Il

a® + 2ab + b* — 2* + 22y — 9°



https://dl.doubtnut.com/l/_yv6UwzgBiUxT
https://dl.doubtnut.com/l/_exD2PZnioQrN
https://dl.doubtnut.com/l/_Q09GZ58kRnbP
https://dl.doubtnut.com/l/_vEu3TzCpyIoT

° Watch Video Solution

23. TP R It : 22 + 72 — 30

o Watch Video Solution

24, TP [T St : a? + 5a — 50

° Watch Video Solution

25, TSN [T @t : a? + 4a — 21

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vEu3TzCpyIoT
https://dl.doubtnut.com/l/_Zuo1aMSpDOgJ
https://dl.doubtnut.com/l/_UwMZgRI68GUS
https://dl.doubtnut.com/l/_mvGMI8OFL3GR
https://dl.doubtnut.com/l/_ZaqJAGPuqnQ1

26. SRAMD REET FQAM : a® + 34/3a + 6

o Watch Video Solution

27. SAWMD [ETT @ : a? + 34/3a — 30

o Watch Video Solution

28, SRAMP REIT BQT : 44/3a” + 5a — 24/3

o Watch Video Solution

29. GRAMS [T @I : 51/52% + 30z + 8/5

[ o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_ZaqJAGPuqnQ1
https://dl.doubtnut.com/l/_i2ZupOFA9MDD
https://dl.doubtnut.com/l/_NhrnCwqzO9LE
https://dl.doubtnut.com/l/_cPS7MVzAV3Hr

30. S [AEIT AL : 74/2a% — 10a — 44/2

° Watch Video Solution

31. ORAMP [AEIT F@I: a(a-2) (a - 4) + 4a-8

° Watch Video Solution

1 1
32, SRAMd IS Bl (a2 + —2) — 4((1 + E) + 6

a

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cPS7MVzAV3Hr
https://dl.doubtnut.com/l/_jFBioGqhFzGw
https://dl.doubtnut.com/l/_gh5Bq8Pl7ocJ
https://dl.doubtnut.com/l/_IKw5dBzp6gJ7

33. GRAMD GIEER] It

(a + 2)(a® + 25) — 10a”® — 20a

° Watch Video Solution

34, GRAMD fagg QI

(a—b+c)+(b—c+a)+2a—-b+c)(b—c+a)

o Watch Video Solution

35, SRAMD [REIS @t : 222 — 11z + 12

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xbTaVR1MVipV
https://dl.doubtnut.com/l/_15Zgcm4dFm9l
https://dl.doubtnut.com/l/_ifElKValgFRO
https://dl.doubtnut.com/l/_yzySMeunexC7

36. TR [RETT IET: a® + 120 — 64

° Watch Video Solution

37. SAMD RIS It : 21a? — 22a + 1

° Watch Video Solution

38. SRS AT B@H : 2(a + b)° — 9(a +b) — 5

o Watch Video Solution

39, GRAMB g Il

9(a + b)* + 18(a® — b*) — 16(a — b)°



https://dl.doubtnut.com/l/_yzySMeunexC7
https://dl.doubtnut.com/l/_tTtNARc3Gv9I
https://dl.doubtnut.com/l/_BwH5VI9lFGaW
https://dl.doubtnut.com/l/_QqethWD7UDOU

° Watch Video Solution

40, T [RETS @ : 22 + 22 — 35

o Watch Video Solution

41, TS [T ST : a? — 8a — 48

° Watch Video Solution

42, GRAMP RIS S@: 22 + 18z + 45

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QqethWD7UDOU
https://dl.doubtnut.com/l/_LwWcjBI8kHJk
https://dl.doubtnut.com/l/_VBjLn5161wc1
https://dl.doubtnut.com/l/_txSxTl5u4toj
https://dl.doubtnut.com/l/_pU58pt620qev

43, SIS [T FEt: 8a® — 4a® — 20 + 1

o Watch Video Solution

44, TS [T F@t: 622 — 10z + 4

o Watch Video Solution

45, GRAMH IGIEEE] QI

2
A(zy + pz)2— (mz + 9% — 2% — pz) ?

° Watch Video Solution

46, SAMP RIS @ : 40> — 362 — @ — 4ab + 4be


https://dl.doubtnut.com/l/_pU58pt620qev
https://dl.doubtnut.com/l/_YdZNriNXKJyk
https://dl.doubtnut.com/l/_eODoIdK03DSV
https://dl.doubtnut.com/l/_kmIEmcu6amjs

o Watch Video Solution

47. GAP [T St : 9b2 + 216 + 6

o Watch Video Solution

48. GAMP [T @l : 202 + 10a + 12

o Watch Video Solution

49, T REFI IR : 22 + 2 — 6

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kmIEmcu6amjs
https://dl.doubtnut.com/l/_F6t4y9pE7KbT
https://dl.doubtnut.com/l/_vOYuZKjslq4J
https://dl.doubtnut.com/l/_1X71PuSWrGGn
https://dl.doubtnut.com/l/_BVlKrrIYt9Ku

50. SRS GRS I : 8(z — a)® — 274

o Watch Video Solution

51. SIS R@EET S@H: (2 — p)° — 27

o Watch Video Solution

52.64(z — a)® — a

o Watch Video Solution

53, TP [RGIES F@t: 22 + 5z — 24

[ o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_BVlKrrIYt9Ku
https://dl.doubtnut.com/l/_ZZ5bhQBmYECU
https://dl.doubtnut.com/l/_uUEDCo9pFDi7
https://dl.doubtnut.com/l/_9Ewmc7bLO6jX

54, SRAMD RIS B (p2 —|—p)a2 +a— (p2 —p)

o Watch Video Solution

55. SRAMID RIS @I : — 4ab(ab + 1)* — (ab + 1)

° Watch Video Solution

56. GRAMD A QI

(2z — 3y)® + (3y — 2)° + (2 — 2z)°

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9Ewmc7bLO6jX
https://dl.doubtnut.com/l/_RYpbkyycP5XQ
https://dl.doubtnut.com/l/_g0gdj8LqJs8Z
https://dl.doubtnut.com/l/_QSsBrwTJre0u
https://dl.doubtnut.com/l/_ILTHQsuwmKV0

57. GRAMD A IET

LA Y A +(c+2)+3
b a c b a ¢

o Watch Video Solution

58. T [RAIGITT F@t : 8a® + 18a + 9

o Watch Video Solution

59. A [RAEIT @l : 10a® + 4a — 6

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ILTHQsuwmKV0
https://dl.doubtnut.com/l/_kBirGnNG0Oiw
https://dl.doubtnut.com/l/_Y6m0D8TysoSf

60. TIAMD [T FEH: 5a° + 8a — 4

o Watch Video Solution

61. SAMP [T IAL : a® + 27

o Watch Video Solution

62. TP [T F@H : 272° + 125¢°

o Watch Video Solution

63. SRAMS REIT @I : (22 + 1)° + (z—1)°

| e


https://dl.doubtnut.com/l/_obikZVMTDKBo
https://dl.doubtnut.com/l/_t7VynL1l2Pj9
https://dl.doubtnut.com/l/_W2FRqZQP94gM
https://dl.doubtnut.com/l/_sWCiVTUqPOlw

l &9 Watch Video Solution

64. SAS [RETT F@t: 23 — 0.216

o Watch Video Solution

65. SIS [T I@T: 2° — 512¢°

o Watch Video Solution

66. SAP [REFST @t : (2 + 1)° — (2—1)°

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sWCiVTUqPOlw
https://dl.doubtnut.com/l/_jJ8vMH8JXa0J
https://dl.doubtnut.com/l/_kwtOGA1H8j6b
https://dl.doubtnut.com/l/_rbzKcqp1QZTM

67. TAMS [T FE: (a + 1)° + 8(a — 1)°

o Watch Video Solution

68. SIS AT B@H : 8(a + b)° — 27(a — b)°

o Watch Video Solution

69. SIS [RETS @I : 2° — 27y°

o Watch Video Solution

70. GRS [T St : 2° + 8y°

[ e


https://dl.doubtnut.com/l/_2x0pA3UDxzqE
https://dl.doubtnut.com/l/_etF3sKFUCzO3
https://dl.doubtnut.com/l/_m3j4ueLJLmmc
https://dl.doubtnut.com/l/_N8hqsCSJrE17

l &9 Watch Video Solution

71. SRAD [AEIS Bt : a* + ab®

o Watch Video Solution

72. TS [REES It : a — 8ad®

o Watch Video Solution

73. TS RIS FEL: a® — o6

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_N8hqsCSJrE17
https://dl.doubtnut.com/l/_PLDhtxwVg7St
https://dl.doubtnut.com/l/_HsA8kbyaMTLJ
https://dl.doubtnut.com/l/_KUA3UJ57K4qf

3

74. TP [T Bt ;’Tﬁ — 8b°

o Watch Video Solution

75. SRAMP [RAEES d@t: 2° + 622 + 122 + 16

o Watch Video Solution

76. TP RETI @ :a® + 0% +a + b

o Watch Video Solution

1 2
77. 535S I SE@I: @ — — — 2a + —

a3



https://dl.doubtnut.com/l/_VebAcbWyvqzf
https://dl.doubtnut.com/l/_PxBJeqlHlq7c
https://dl.doubtnut.com/l/_3m7r48Jg871W
https://dl.doubtnut.com/l/_IRlXFLfzcXNX

| €@ Watch Video Solution

78. TR AT AT F@Et : a® + 3a?b + 3ab® + b° — 8

° Watch Video Solution

79. GRS [T @& : 8a® — b2

o Watch Video Solution

80. GRS RTT Bt : 823 + y° + 122y + 623>

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IRlXFLfzcXNX
https://dl.doubtnut.com/l/_oOW9GtpB0Kum
https://dl.doubtnut.com/l/_46AH35C7doWi
https://dl.doubtnut.com/l/_uqV0Xb5zWUVi
https://dl.doubtnut.com/l/_BTzzGXXbjJAA

81. SR AMB IGIERR IEl

64x® — 27y> — 14422y + 108zy>

o Watch Video Solution

82. RIS [RGITY @I : 823 — y° — 1222y + 62>

° Watch Video Solution

83. Tt AT d@l: 27 — 12523 — 135z + 22522

° Watch Video Solution

1 9 1
. 3 _ g2 2
84. SR AN RIS I - (27t 516 2t + 4t)



https://dl.doubtnut.com/l/_BTzzGXXbjJAA
https://dl.doubtnut.com/l/_2tjtagGpXjnh
https://dl.doubtnut.com/l/_waZfTYMUB5pt
https://dl.doubtnut.com/l/_sKNSocHF8rgY

\ ° Watch Video Solution

64 9 , 48
85.@meqw.ﬁa —8—2—5a —|—?a

° Watch Video Solution

1 271> 9
86. SIAMD RIS IQM : 272 + + a a

64y3 4y * 16y2

o Watch Video Solution

87. TR RAFTT FET : 8ad + 2703 + ¢3 — 18abe

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sKNSocHF8rgY
https://dl.doubtnut.com/l/_844jXc7p9KX4
https://dl.doubtnut.com/l/_6yJY8bres8Ky
https://dl.doubtnut.com/l/_KQl1pTW0uD37
https://dl.doubtnut.com/l/_ZT8X45vT3vay

88. SRAMD [AEHIT Bl : 22 — 8y — 642° — 24xyz

o Watch Video Solution

89, SRAMD REIT B! : 22 — y° + 1 + 3zy

o Watch Video Solution

90. SRAMD fagg Il

(a+b)°+(b+c)’+(c+a)—3@+b)(b+c)c+a)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZT8X45vT3vay
https://dl.doubtnut.com/l/_8OHFJ6Vx1xGw
https://dl.doubtnut.com/l/_4s2m0pfhvuQ5

91. SRAMH GIE R

22z + 8y — 272° + 181/2zyz

6]

° Watch Video Solution

92. TRAIH fagd

2/2z* + 3/3y° + /5(5 — 3,/6zy)

o Watch Video Solution

93. SRS IGIERE]

3 3 3

+ (2 — )

(z —y)" + (y— 2)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_k2FFbLav2vCh
https://dl.doubtnut.com/l/_iTaEu65s1tx1
https://dl.doubtnut.com/l/_q9Gjd8RfjOW8

94, TS REFTB@L: (p — q)° + (r — p)° + (¢ —7)°

o Watch Video Solution

95, GRAMD A QI

(332 . y2)3 1 (y2 _ z2)3 I (z2 _ 332)3

o Watch Video Solution

96. SRAMB g G|

(@ — 2b)° + (2b — 32)° + (3z — a)®

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YusaDmJNi6G7
https://dl.doubtnut.com/l/_q4jsaTBmrset
https://dl.doubtnut.com/l/_MAIkI69uQjBY
https://dl.doubtnut.com/l/_KCkcqnrEEhLF

97. GRAMD A QI

(2a — b)> + (b—¢)® + (¢ — 2a)®

o Watch Video Solution

98. ¥A fAdfy @h 23 — 8y — 36zy — 216 N

xT=2y+6

o Watch Video Solution

99. I p=2-a W W@ T I,

a® +6ap+p* —8=0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KCkcqnrEEhLF
https://dl.doubtnut.com/l/_UaR88zFN8cqo
https://dl.doubtnut.com/l/_yYCTytQFRrNL
https://dl.doubtnut.com/l/_GSyos0C78Daz

100. GRAMH IGIEER] E il

(a —7b)° + (b — ¢)® + (¢ — a)®

° Watch Video Solution

1
101. SR RIS BT : 2—7a3 — b + 125¢° + 5abe

° Watch Video Solution

102. SRAMD A QI

2v/22° + 3./3y° + 2° — 3,/6zyz

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GSyos0C78Daz
https://dl.doubtnut.com/l/_i5cz9Lkp3Gfd
https://dl.doubtnut.com/l/_MJBhk3j81oTp

103. (z + v)* — (z—y)°- 6y(w2— yz) = ky? (e k=?

o Watch Video Solution

104. w3—3w2—|—3x—7=(zc—i—l)(aa:2—|—ba:—|—c) (T

a+b+ec=7

o Watch Video Solution

(2.3)° — 0.027

105. . =
(2.3)% + 0.69 + 0.09

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EEe5w9084pS8
https://dl.doubtnut.com/l/_VQ1EZ41VpBhd
https://dl.doubtnut.com/l/_QBTi1btR7IwC

o6 (0.013)° + (0.007)° S
©(0.013)* — 0.013 x 0.007 + (0.007)°

o Watch Video Solution

107.¥Ma+b+c=03T,0W@a’ + b + 3=?

o Watch Video Solution

108. IM a?+b°+c =20 9 atb+c=0 W, ©K

ab+bc+ca=?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zujPOimRmyOd
https://dl.doubtnut.com/l/_s6PQCyvEalix
https://dl.doubtnut.com/l/_82MbkfBXp3ny

109. 9 a+ b + c=9, ab+bc+ca=40 37, 8@ a® + b® + 2=?

o Watch Video Solution

110. W a® + b + & = 250972 ab+bc+ca=3 T, O

atb+c=?

o Watch Video Solution

1M.25% — 753 + 503=?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_73pXhnFUrkJn
https://dl.doubtnut.com/l/_bfOpod08luym
https://dl.doubtnut.com/l/_5btzwrNbcC4x

112.48% — 30° — 183=7

o Watch Video Solution

() () ()

o Watch Video Solution

114.30° + 20° — 50°=?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YeWRxQQixEX9
https://dl.doubtnut.com/l/_RVY2DpSGeH3u
https://dl.doubtnut.com/l/_p3ZWyVU2Fg6t

